BUR A S ST EIRR:

AR ERRE. AT ELEFHRFTARXELRR
HREAZ RN, REXREARSFEMNGEFHE,
BERIBHRELASSEERE,. HAoREREH#AKE
.

— REAE

(=) &KeA: mEARM T RERGE A RAE Wk
g B (LU AR AR Feal 3k -2 8] )

(=) BEA/EEEA: WLTERERREA

(Z) BREME

1L EERFAEFHERA (AR “BR”);

LK EEARERNER BCHRERERER Y
ABEFEOARAEEENIRSFIAR;

LEBRER THENFE BN L. #2HK. BALELE
frE g TEAR;

L ERERXRFHF A,

(w9) A KA

Wk HEREEN

(&) BRIETHEREIZIRER

ERGHEAAN, REMREARKRASTTIERR



BAFHTER REAZERE RN ER TR

LETFARMNEAHEN. BT, EA. B&. K.
EAEMN. B, e K (RFRE). BH. RARK. ZRE
BHE. KEEFERKEURE LR ERKEF HBEHRAT
AREANEETHGRE.

T EHBERIA 1000 570, FRAEFAEERT
5007 0. BFRERFGAATHABEREN 6 7in; Bk
WERERARELST —ERANEE (FLHRE: HrEERL
#lzx), xEHBEERS 6 A T;

LREHEARRFATFEABSNEAREST.

TR BERTA 60 5T, SRFHEERIA 60
FiL. REFARFEBNBRKITEARTRERT O
TT

LHEEREZERBREEFEIERTZANEESR
. LEHIET, BEIEXRRAT AT R FL.

W T R BERTA 305 T, SRFHEERST 20
Fi, BARTEMRBERT S 7T, BRNEREARE
T -ERAHEE (FLHRE: HrREELAZ). &5
WA= IR S A 7T,

4, KK B, EFREFEEANARGTRGR
FAE”.

‘EREXK. BEFHREASHGT, LEREFE

1



ABEEREAEZNBEE (FRAERENERELAERERE
BEN). BERBRARBERS M T AREEAE LT —
REHTRKE&.”

‘AAEFRZ2BFURBARIGT, REREAFTEASE
REAZHNBEE (FPRAERENEFSERETETE
N). BREAKREERS M AREEALLTH—RE
TR e”

W TEUABERIA 05T, SRFSEERA S0
Fi, BARTHGRBERT 5 AT, BROEREARE
e T-EfleEE (FLHRE: HrRELEAR) &5
KRB S 7T,

SEERPFEERERRFEARRERXNADE
TREMEFHFE. EHEERANT, FEABVEER
FOSH, BARSRERAS 7.

(=) HRERfR: 202244 F 19 HZ 20234 4 F 18

—. HEWERE

(—) EBAER, X UYFART 24 DB REITHR
o e 2B K —RERE ISSI8HITHRE, REEELT:

LERR AN AKEE., g, YFAMLEEE;

LERARAERE. &8, YFEAZHERE;

LEKEA. REF AL



(=) ZREraEEAHERE, BREBRSFTA,. 5
HMAXLEARR, HEAHTHERE IR T RBRIE T,
FEREXLSEAREEBFENERMH.

(Z) REAFREMX LEANEBMAEHITFH,
B xEE. EBEAHEMTAERZEFFHREERE
A BREAEZRREEEMAHE LEFGE, ®REAET LIRS
BARE, FREEFFEIEARBEREAFH.

=\ REAE

(—) BREARMELLTSAAEELFTETEA
HEREE A

(=) wREXROEAFREETEFLATLRE, &
REHE THREESFE “EZ2RE” FL, HEBET
PHEREARNEL A RBEERE.

fitF: T BE LA R



SERLSE

s EE R 3

s T {1 A
L hERE ( E RN
(—) T 100%
(=) | AABETIER T — K% 100%
(=) —F AR 90%
(M) = R 80%
(&) Vd £R A% %% 70%
(7<) LR AR = 60%
() N AR, 30%
(/) + R A% 40%
() I\ AR 30%
(+) NE A% 20%
(+—) + R A5 7% 10%




